Questo progetto è nato a settembre del 2013 quando ero in maternità e aspettavo la mia piccola Gemma che è nata a Firenze il 12 gennaio 2014. 
Sono una giornalista perciò ho sempre avuto molta dimestichezza con le parole e mi piaceva l’idea di raccontare quello che mi stava succedendo. Da quel giorno non ho più smesso, Mamme in blog è diventato un sito con la sua pagina facebook dove racconto questa straordinaria avventura che è la maternità. Mia figlia oggi ha 3 anni e da tre mesi è nato anche suo fratello Duccio. Un giorno mi piacerebbe che questo blog diventasse un libro, una fiaba bellissima da leggere loro con la storia della nostra vita.  Intanto continuo a scrivere e a condividere con tutte le mamme che, come me, si trovano ad affrontare le gioie della maternità. 
Nel frattempo, mi sono accorta che la città dove vivo, Firenze, offre molti eventi e opportunità per famiglie con bambini, ma spesso non sono conosciute perché non vengono pubblicizzate. Il mio blog, così, è diventato anche una cassa di risonanza di attività per famiglie e un punto di riferimento per chi vive a Firenze e in Toscana. Chi mi segue, infatti, sa che sul mio blog troverà tutti gli eventi family friendly, i ristoranti, i negozi e i parchi adatti ai bambini. 
